



ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం బొప్పాపూర్, తంగళ్లపల్లి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో బారులు తీరిన ఓటర్లు, రాజన్నపేటలో వృద్ధుడిని ఓటియదానికి వీలైనా చైర్లో తీసుకొస్తున్న ఎన్నికల సిబ్బంది



**ఓటిసిన ఎస్సీ అభిల్ మహాజన్**

తెలంగాణ ఛాక్, నవంబర్ 30: అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని గీతానగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఎస్సీ అభిల్ మహాజన్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ మేరకు 116వ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటిసారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లా పరిధిలో ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ప్రజాస్వామ్యానికి ఓటు హక్కు వజ్రాయుధం అని తెలిపారు. ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాడానికి భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

**దుబాయి నుంచి వచ్చి ఓటిసి..**

ముస్తాబాద్, నవంబర్ 30: పోతుగల్లో సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు తన్నీరు బాపురావు కుమారుడు సాయిందన్ రావు మంత్రి కేటీఆర్ పై ఉన్న ప్రేమతో దుబాయి నుండి వచ్చి నూతనంగా వచ్చిన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నాడు. ముస్తాబాద్ కు చెందిన ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన భూదావ్య ఓటర్ లిస్ట్ లో తన పేరు గల్గిందని పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది.

**పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన అధికారులు**



తాడూరులోని పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఎన్నికల పోలీస్ పరిశీలకురాలు వివేక సాహు

సిరిసిల్ల రూరల్, నవంబర్ 30: తంగళ్లపల్లి మండలం తాడూరులోని పోలింగ్ కేంద్రాన్ని గురువారం జిల్లా పోలీసుల ఎన్నికల పరిశీలకురాలు వివేక సాహు పర్యవేక్షించారు. ఎస్సీ అభిల్ మహాజన్ తో కలిసి పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పర్యవేక్షించారు. పలు సూచనలు చేశారు.

సిరిసిల్ల టౌన్, నవంబర్ 30: సమయం ముగిసాక జిల్లా కేంద్రంలోని గీతానగర్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలోని పోలింగ్ కేంద్రంలోకి బీజేపీ అభ్యర్థి రాణిద్రమ వెళ్లడంతో అక్కడే ఉన్న బీఆర్ఎస్ పట్టణ కార్యదర్శి మ్యాన రవి అభ్యంతరం తెలిపారు. దీంతో అధికారులు సూచనతో రాణిద్రమ పోలింగ్ కేంద్రం నుంచి బయటికి వెళ్లిపోయారు.

కోసరావుపేట, నవంబర్ 30: మండలంలోని ధర్మారం, నిమ్మపల్లి, కోసరావుపేటలోని పోలింగ్ సరళిని ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకుడు మణిగండ స్వామి క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. పోలింగ్ జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. ఇక్కడ ఎంపీడీవో ఓడెలా రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు. శివంగళపల్లికి చెందిన నేరేళ్ల జ్యోతి తన చిన్న వయస్సులోనే పార్టీ సిద్ధాంతాలను నమ్మి మావోయిస్టులో చేరింది. 2004లో ఆమె మావోయిస్టులోకి వెళ్లగా, కొన్ని నెలల క్రితం లొంగిపోయింది. తొమ్మిదేండ్ల కాలం నుంచి సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను చూసి గులాబీ కండువా కప్పుకుంది. దీంతో మొదటిసారిగా స్వగ్రామంలో తొలి ఓటు హక్కును వినియోగించుకుని సంతోషం వ్యక్తం చేసింది.



గోరంటాలలో జడ్పీటీసీ విజయ వేలుకు సిరా రాస్తున్న సిబ్బంది

**ప్రశాంతంగా పోలింగ్**

- ఉత్సాహంగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు వృద్ధులు
- నూతనంగా ఓట్లు పొందిన యువకుల ఆనందం
- పోలింగ్ కేంద్రాల్లో బారులు తీరిన జనం

సిరిసిల్ల టౌన్/గంభీరావుపేట/ఎల్లారెడ్డిపేట/ముస్తాబాద్, నవంబర్ 30: సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ గురువారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఉదయం నుంచే ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకుని క్యూలో నిలుచున్నారు. వృద్ధులు ఓటిసేందుకు పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఉత్సాహంగా తరలి వచ్చారు. 18 ఏండ్లు నిండి ఇటీవల ఓటు హక్కును పొందిన యువత, యువకులు మొదటి సారి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకుని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని గీతానగర్ ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మున్సిపల్ చైర్మన్ జిందం కళ, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చీటి నర్సింగరావు, టీపీడీసీ చైర్మన్ గూడూరి ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, నాయకుడు బొల్లి రామ్మోహన్ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. సాయంత్రం 5 గంటల తరువాత పోలింగ్ కొనసాగింది. సమయానికి ముందే పోలింగ్ సెంటర్ లోకి వచ్చిన వారిని అధికారులు ఓటింగ్ అనుమతించారు. గంభీరావుపేట మండలం గజసింగవరంలో నాఫ్స్ కాబ్లె చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో కొనసాగుతున్న పోలింగ్ సరళిని కొండూరి పరిశీలించారు. కొత్తపల్లిలో ఎంపీపీ వంగ కరుణ, గోరంటాలలో జడ్పీటీసీ విజయ, శ్రీగాధలో సెన్ డైరెక్టర్ గౌరీనేని నారాయణరావు, దమ్మన్నపేటలో ఏఎంసీ చైర్మన్ కొత్తింటి హస్తంతరెడ్డి, మండల కేంద్రంలో జడ్పీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు అహ్మద్, మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ కరుకం శ్రీధర్ పంతులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో ఉదయం వేగంగా జరిగిన పోలింగ్ మధ్యాహ్నం కల్ల మండకోడిగా సాగింది. నూతనంగా ఓటు హక్కు వచ్చిన యువత, యువకులు ఉత్సాహంగా ఓటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. ముస్తాబాద్ మండలంలోని పోతుగల్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు ప్రముఖులు గురువారం పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించు కున్నారు. పోతుగల్ కు చెందిన విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి చైర్మన్ తన్నీరు శ్రీరంగరావు వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న వారి కుటుంబసభ్యులతో కలిసి వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. పోతుగల్ లో ప్రముఖ వాపారవేత్త తన్నీరు శ్రీనివాస్ రావు, బీఆర్ఎస్ సీనియర నాయకుడు వెన్నమనేని పూర్ణచందర్ రావు, (చండు) వెన్నమనేని శ్రీనివాస్ రావు, ఏఎంసీ చైర్మన్ అక్కరాజు

శ్రీనివాస్, సహకార సంఘం చైర్మన్ తన్నీరు బాపురావు, సర్పంచ్ తన్నీరు గౌతం రావు, మద్దికుంటలో ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు, అవుసూరిలో జడ్పీటీసీ గుండం నర్సయ్య, మోహినీకుంటలో కల్వకుంట్ల గోపాల్ రావు, మొర్రాయిపల్లెలో సెన్ డైరెక్టర్ సందుపట్ల అంజెరెడ్డి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. వీర్వపల్లి, నవంబర్ 30: మండలంలో 11,370 ఓటర్లుండగా, 8,968 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. అందులో 4,254 పురుషులు, 4,714 మహిళలు ఓటు వేశారు. 78.87 శాతం పోలింగ్ సమాధానం అధికారులు తెలిపారు. బావుసింగ్ నాయకత్వంలో జడ్పీటీసీ గుగులోత్ కళావతి, బంజారా సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుగులోత్ సురేష్ నాయక్, మద్దిపల్లె తండాలో ఎంపీపీ మాలాత్ భూల, అడవిపదిరలో ఆర్పీఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఎడ్ల సాగర్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుజ్జల రాజిరెడ్డి, వీర్వపల్లిలో సెన్ డైరెక్టర్ మాధుల మల్లేశం ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

**ఓటిసిన ప్రముఖులు**

సిరిసిల్ల రూరల్, నవంబర్ 30: తంగళ్లపల్లి మండలంలో ప్రముఖులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. సెన్ చైర్మన్ చిక్కాల రామారావు తన స్వగ్రామమైన కన్నకట్టూర్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. గులాబీ పట్టణం ధరించి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం గమనార్హం. కోరుట్లపేటలో నవతేజ్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ చైర్మన్ గండ్ర యాదగిరి రావు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బస్వాపూర్ లో జడ్పీటీసీ పుర్రాణి మంజుల-రాంలింగారెడ్డి దంపతులు తమ కూతురితో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. తంగళ్లపల్లిలో ఎంపీపీ పడిగిల మానస-రాజు దంపతులు, మండలాధ్యక్షుడు గజభీంకార్ రాజన్న, మండపల్లిలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ బండి దేవదాస్ గాడ్, జిల్లెల్లో ఏఎంసీ చైర్మన్ పూసపల్లి సరస్వతి-రామచంద్రం దంపతులు తమ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. జిల్లెల్లో సర్పంచ్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు మాట్ల మధు, ఎంపీటీసీ ఫోరం అధ్యక్షుడు చెన్నమనేని వెంకట్రావు, కన్నె కట్టూర్ లో సర్పంచ్ ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు వలకొండ వేణుగోపాలరావు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

ఇల్లంతకుం, నవంబర్ 30: మండలవ్యాప్తంగా మొత్తం 38,096 ఓటర్లుండగా, 29 పోలింగ్ కేంద్రాలు, 58 బూత్లు, 140 మంది ఎన్నికల సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేశామని ఎస్ఐ దాస సుధాకర్ అన్నారు. మండలంలో 85.42 శాతంతో 32,453 ఓట్లు పోలయ్యాయన్నారు. అన్ని గ్రామాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద గడ్డి బండోబస్సు



రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో అంబేద్కర్ నగర్ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటర్లకు స్లిప్లు ఇస్తున్న సిబ్బంది



ఎల్లారెడ్డిపేటలో మొదటి సారి ఓటుహక్కును వినియోగించుకుంటున్న యువతులు



బస్వాపూర్ లో కూతురుతో కలిసి ఓటిసిన జడ్పీటీసీ పుర్రాణి మంజుల-దంపతులు

ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గాలిపెల్లిలో రాష్ట్ర ఆహార భద్రత కమిటీ సభ్యుడు ఓరుగంటి అనంద్ కుటుంబసభ్యులతో వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. పోత్తూరులో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, సోమాంపేటలో ఎంపీపీ ఊట్కూరి వెంకటరమణారెడ్డి, మండల కేంద్రంలో ఏఎంసీ చైర్మన్ మామిడి సంజీవ్, గాలిపెల్లిలో సెన్ డైరెక్టర్ మల్లు గారి రవీందర్ రెడ్డి తమ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు.

సిరిసిల్ల రూరల్, నవంబర్ 30: తంగళ్లపల్లి మండలంలో ప్రశాంతంగా పోలింగ్ ముగిసింది. మండలంలోని 30 గ్రామాల్లో 37,880 మంది ఓటర్లు ఉండగా, 30,594 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. తంగళ్లపల్లిలో పోలింగ్ కేంద్రంలో ఈవియంల మోరాయింబింది. పోలింగ్ కేంద్రంలో ఈవియంల మోరాయింబి దంతో మండకోడిగా పోలింగ్ సాగింది. అధికారులు ఈవియంలను సరిచేయడంతో పోలింగ్ కొనసాగింది. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్ సాగింది. పోలింగ్ సరళిని సెన్ చైర్మన్ చిక్కాల రామారావు పలు గ్రామాల్లో సందర్శించి, పార్టీ నేతలతో చర్చించారు.



రాజన్నసిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ నగర్ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటిసేందుకు బారులు తీరిన ఓటర్లు



గజసింగవరంలో ఓటిసిన కొండూరి రవీందర్ రావు, తన యుడు సంకేతం రావు, సర్పంచ్, తదితరులు